

Не поджигайте тополиный пух!

► Огонь в этом случае распространяется мгновенно.

Сейчас в Белгороде наблюдается цветение тополей. Региональное управление МЧС предупреждает, что возгорание пуха этого дерева происходит моментально и призывает горожан соблюдать элементарные правила пожарной безопасности:

- не выкидывать сигаретные окурки на скопления пуха;

- пресекать игры детей, связанные с поджиганием пуха, - объяснить им опасность таких игр;

- при проведении сварочных работ на улице убедиться, что рядом нет скоплений пуха;

- провести своевременную уборку территории от пуха, при возможности пролить скопления пуха водой.

В случае возгорания звонить по телефону единой дежурно-диспетчерской службы 112.

ФОТО ДМИТРИЯ МЕШКОВА

